

# MØTEPROTOKOLL

## Styret i Vestfold Vann IKS

**Dato:** 15.02.2018 kl. 8:00-08:30.  
**Sted:** Telefonmøte 80088860, kode 9657064#  
**Arkivsak:** 18/00023

**Tilstede:** Vidar Ullenrød, Erland Buøen, Ranveig Rønningen Saaghus, Olav Bjørnli og Jarle Liverød.

**Forfall:** Ellen Flø Skagen

**Andre:** Morten Mobråthen og Tanja Breyholtz

**Protokollfører:** Tanja Breyholtz

SAKSKART			Side
<b>Saker til behandling</b>			
<a href="#">6-18</a>	18/00023-1	Protokoll fra møtet 24.01.18.	2
<a href="#">7-18</a>	18/00023-2	Regnskap 4. kvartal 2017.	2
<a href="#">8-18</a>	18/00023-3	Utkast til årsregnskap 2017	2
<a href="#">9-18</a>	18/00023-4	Utkast til styrets beretning	2
<a href="#">10-18</a>	18/00023-5	Eventuelt	3

Seierstad

15.02.2018

U.V.

## **6-18 Protokoll fra møtet 24.01.18.**

### **Forslag til vedtak:**

Godkjennes.

### **Behandling**

Innstillingen ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Godkjennes.

## **7-18 Regnskap 4. kvartal 2017.**

### **Forslag til vedtak:**

Til orientering.

### **Behandling**

Innstillingen ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Til orientering.

## **8-18 Utkast til årsregnskap 2017**

### **Forslag til vedtak:**

Utkast til årsregnskap 2017 godkjennes.

### **Behandling**

Innstillingen ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Utkast til årsregnskap 2017 godkjennes.

## **9-18 Utkast til styrets beretning**

### **Forslag til vedtak:**

Utkast til styrets beretning 2017 godkjennes.

### **Behandling**

Innstillingen ble enstemmig vedtatt med tillegg for mindre justering i teksten. Daglig leder fikk fullmakt for å justere teksten i tråd med innspillene.

### **Vedtak**

Utkast til styrets beretning 2017 godkjennes med tillegg for mindre justering i teksten. Daglig leder fikk fullmakt for å justere teksten i tråd med innspillene.

U. V. \*

## 10-18 Eventuelt

Daglig leder ga en kort orientering om dagsaktuelle saker.



Vidar Ullenrød



Erland Buøen



Ranveig Rønningen Saaghus



Olav Bjørnli



Jarle Liverød

Sett: Ellen Fles Slegun